

中国希望南海问题当事国 避免将域外国家引入争议

据新华社北京4月10日电 (记者张媛、张艺)外交部发言人刘为表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,希望南海问题有关当事国通过友好协商和直接谈判,和平解决南海问题有关争议。

近日有媒体报道称,越南油气集

海南日报

B1 中国新闻

胡锦涛会见土耳其总理埃尔多安

新华社北京4月10日电 (记者钱彤)国家主席胡锦涛10日下午在人民大会堂会见了土耳其总理埃尔多安。

胡锦涛说,近年来,在双方共同推动下,中土关系健康顺利发展,各领域交流合作迈上了新台阶。中土战略伙伴关系的建立和发展,给两国人民带来了实实在在的好处,对世界和平与发展也产生了积极影响。

新华社北京4月10日电 新浪、百度、腾讯三家网站负责人近日分别表示,坚决支持和配合政府有关部门依法打击查处网络谣言的行动,响应中国互联网协会发出的抵制网络谣言倡议,切实履行社会责任,坚持守法自律,加强网站管理,采取有效措施坚决抵制网络谣言的传播。

新浪网负责人说,营造健康有序的内容环境、避免谣言的产生和传播是每一个互联网平台服务者所应承担的基本责任,微博绝不能成为谣言产生和传播的温床。针对微博个别用户无端编造和恶意传播所谓“军车进京”等谣言,新浪

因在互联网上编造传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言,李某、唐某等6人日前被北京公安机关依法拘留,传播谣言的其他人员也受到教育训诫。这对当事人是一个深刻教训,对广大网民也是一个深刻启示。

与现实生活相比,网络世界具有较大的隐蔽性、自由性和虚拟性。但在自由、虚拟之外,互联网同样不是无法无天的“蛮荒之地”,依然存在道德和法律底线。不管是谁触碰或突破底线,就必须承担相应的道德责任和法律后果。

对造谣传谣者依法追责,是维护健康有序网络环境的必然要求,我国相关法律法规对此有明确规定。网络是虚拟的空间,但网上虚假有害信息和谣言的传播蔓延,对现实生活造成的影响真实

中国移动通信
CHINA MOBILE

中国互联网协会倡议抵制网络谣言

新浪百度腾讯等网站积极响应

召集微博、技术等相关部门制定清理行动方案,查找管理漏洞,加大对微博中恶意谣言的清查力度,完善应急预防措施。目前,新浪网正在完善内容管理措施和工作协调机制,实现对网络谣言的发现、处理、排查、通报的连锁式处理流程。新浪网这位负责人表示,新浪微博的清理工作得到了广大用户的理解和支持,今后,新浪将继续引导用户参与微博辟谣工作。

百度负责人说,作为全球最大的中文搜索,百度已成为中国互联网的最大入口,在搜索引擎上人们不仅希望快捷地获取信息,也对信息的真实性安全性提出了更高要求,因此,提供真实准确的信息对搜索服务企业极为重要。目前,百度正在对网页搜索中的违法和虚假信息进行综合治理,同时,加强与主管部门的技术和资源对接,构建多重联动机制。百度还发起了“阳光行动”,通过人工巡查

化年活动的有利时机,继续推进人文领域的交流合作,增进两国人民了解和传统友谊。当前,国际形势复杂多变,世界经济艰难复苏,西亚北非地区局势持续动荡。在新形势下,双方要加强多边事务的协调和配合,在重大国际和地区问题上保持密切沟通和协调,共同维护和促进世界和平与发展。

埃尔多安说,我此次访华同中方深入

探讨了双边合作,内容丰富,成果丰硕。

土方希望同中方保持高层交往,扩大经贸、投资、人文等领域互利合作与交流。土耳其坚定奉行一个中国政策,重视中国在重大地区和国际问题上的立场和作用,愿同中方加强沟通和配合。

外交部部长杨洁篪等会见时在座。

外交部部长杨洁篪等会见时在座。

和发动网民举报等对虚假信息进行打击,并将进一步加大技术和管理投入力度,为防范虚假信息传播提供更加有力的保障。

腾讯网负责人说,信息安全是互联网企业发展的生命线,互联网企业应采取有效措施,维护和谐稳定的网络环境。微博因其特性容易成为网络谣言传播的主要发源地和传播场,腾讯正在认真总结经验,进一步完善微博安全策略和措施,最大程度控制网络谣言在微博平台上的传播,不断提升安全管控水平。腾讯网还对QQ群、QQ空间、搜搜及其他互动业务进行了集中整治清理。

维护网络环境网民责无旁贷

新华时评

可见,其危害一点儿也不虚拟。由于互联网传播速度很快、覆盖范围甚广,这种破坏力经常表现得更加迅速、更为强烈。“抢盐风波”、“山西地震”等网络谣言造成的后果,至今回想起来仍让人心有余悸。

互联网上谣言不时泛起,尽管责任主体不止一个,但个别网民守法观念淡薄、少数网民自律意识不强也是重要原因之一。有的网民以为穿上匿名“马甲”,就可以无所顾忌、肆意妄为,不受法律约束;有的网民认为谣言并非自己原创,就可以随意转发、任意传播;还有的网民,偏爱刺

激、喜好猎奇,对谣言不加细辨、不问真假、盲目跟风炒作。如此种种错误认识和行为,都在一定程度上助推了谣言的传播,扩大了谣言的危害。

轻视自身责任、漠视道德法律,在互联网上信口开河、造谣传谣的错误行为,固然能让当事人逞一时之快,或达到某种目的,可这样的做法必然侵害他人权益、损害公共利益,甚至危害国家安全和社会稳定,最终当然也必然会危害包括自己在内的全体网民。互联网是亿万网民共同的精神家园,如果互联网变得污浊不堪,成为谣言聚集地,最终没人能从中真正受益。

为了抵制网络谣言,营造一个健康文明的网络环境,日前中国互联网协会向全国互联网业

界发出倡议。对这份倡议,广大网民也应积极响应,以实际行动向网络谣言说“不”。

快速成长的互联网,已经成为信息传播的快捷通道和民意表达的重要平台,对我国经济、政治、文化以及人民生活的影响与日俱增。每一位网民都应像爱护自己的家园一样呵护它,遵章守法,严格自律,自觉做到不造谣、不传谣、不信谣,不助长谣言的传播蔓延,发现网络谣言及时举报,携手共同维护健康纯净的网络环境。如是,虚拟的家园才能更美好,上网的体验才会更愉悦。

吴定平(新华社北京4月10日电)

上合组织成员国今日 在华举行安全会议秘书会议

据新华社北京4月10日电 (记者邹伟、张艺)上海合作组织成员国安全会议秘书第七次会议将于4月11日至12日在北京举行。

据悉,会议将讨论地区安全形势、深化上合组织安全领域合作等议题,并确定上合组织未来10年执法安全合作

方向。哈萨克斯坦总统助理、安全会议秘书塔仁·吉尔吉斯斯坦国防会议秘书塔巴尔季耶夫,俄罗斯安全会议第一副秘书长布拉温,塔吉克斯坦安全会议秘书长卡霍罗夫,乌兹别克斯坦总统国家安全会议秘书塔什马托夫等将分别率代表团出席此次会议。

值班主任/黄娟 主编/郭景水

温家宝会见梁振英

颁发任命梁振英为香港特别行政区 第四任行政长官的国务院令

新华社北京4月10日电 (记者张勇)国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英,代表国务院向梁振英颁发了任命书。

梁振英为中华人民共和国香港特别行政区第四任行政长官的国务院令。

温家宝对梁振英当选并获任命表示祝贺。温家宝说,刚才你接过了任命书,意味着接受了沉甸甸的责任。我们相信,你一定能不辱使命,不负香港市民对你的信任,不辜负中央政府对你的厚望。

温家宝对梁振英说,未来五年对香港的发展至为重要。目前香港正面临经济下行与通货膨胀的双重压力,住房、就业、医疗等民生问题比较突出。新一届特区政府要把发展经济、改善民生摆在各项工作的首要位置。香港是高度自由开放的经济体,具有法制完善、人才济济的管理优势和国际金融、贸易、航运中心的独特优势。要充分利用有利条件,发挥优势,克服困难,着力提升香港经济的竞争实力,实现长期繁荣稳定。中央政府一直不遗余力地支持香港的发展,今后也会根

据需要及时推出相应的政策措施,进一步加强两地的交流合作。只要是有利于两地优势互补、共同发展,有利于香港长期繁荣稳定的事情,中央政府都会认真研究,积极促成。

温家宝说,履行好特区行政长官的职责,要团结香港各界人士,充分发挥全体香港人的聪明才智,要加强与各界人士的沟通交流,努力化解分歧和矛盾,真正做到“集众思、广忠益”,齐心协力,共谋发展。要清正廉洁。“政者,正也。子帅以正,孰敢不正?”唯有立身正、为政正,才能聚人心、合众力,开拓施政新局面。

温家宝希望梁振英坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,认真贯彻基本法,团结带领特区政府和社会各界人士,以扎实有效的工作,让香港公众看到新气象、新希望。

梁振英感谢中央政府对他的任命,表示将恪尽职守,全力做好工作,不辜负中央政府和香港市民的信任与重托。

国务院副总理王岐山,国务委员刘延东、马凯以及国务院有关部门负责人参加了会见。

国资委要求央企 不得在境外从事非主业投资

方面予以审核。

《办法》共十八条,主要内容还包括:通过定义境外投资的概念,明确了境外投资监管办法适用的范围;明确了国资委、中央企业对境外投资监管的职责;提出了境外投资活动应当遵守的原则;要求中央企业建立健全境外投资管理制度;规定了中央企业境外投资计划报送制度;明确了主业境外投资项目备案和非主业境外投资项目审核的程序和内容;对提高境外投资决策质量和加强境外投资风险防范提出了要求。

《办法》还特别提出,国资委将指导中央企业之间加强境外投资合作,避免恶性竞争。

不用去营业厅排队,不用满大街找充值点,只需在电脑上以指代步,话费轻松缴纳,还享9.8折优惠。现开户更有8元红包相赠,手机支付,就是便宜!

活动内容

● 免费开户送红包(3月15日至4月30日):

活动期间初次开通手机支付功能,可获赠8元红包(电子券),红包直接存入客户手机支付账户,可在京东、当当、凡客、糯米、美团等76家购物网站使用。

● 缴话费9.8折(4月1日至6月30日):

登录移动网站(hi.10086.cn或cmpay.10086.cn)使用手机支付现金账户给本机缴话费,即可享受单笔9.8折优惠。(如:缴100元话费,系统自动只扣除98元。)

账户充值

网银充值:登录cmpay.10086.cn,点击进入“充值”页面,根据提示使用网银充值。

现金充值:在中国移动营业厅柜台缴纳现金为手机支付账户充值。

开通方式

短信:编辑“KT”发送到10658888,根据引导开通业务。

网站:登录手机支付官网cmpay.10086.cn,点击“注册”。

温馨提示

- 客户可多次参与话费优惠活动,但为他人缴费不享有9.8折活动优惠。
- 活动存入话费不可作退费处理,不可用于给其他号码代缴费。
- 未登录手机支付账户,直接使用网银支付完成缴费,不享受9.8折优惠。
- 赠送红包不能用于缴费费,且需在获赠后15天内进行消费,逾期作废。
- 开通手机支付业务无功能费,上行短信按基本通信费收取。



手机支付

CMPAY.10086.CN

www.10086.CN

hi.10086.CN